
パンチルトカメラの登録方法　 　

P.01

　①マウスの　　　　でメニューが出ますので、

　メニュー内の【ビデオ管理】を　　　　します。

右クリック

左クリック

左クリック

分割画面

ビデオ管理

システム設定

ビデオ再生

AI 再生

バックアップ 

ボリューム

ウィザード

ネットワーク設定

システム終了
追加 Wireless
リピータ

プロトコル

追加デバイス：                     4 デバイスの残り：               0

プレビュー プロトコル

ONVIF
ID

1
2
3
4 ビデオがありません

0     /0

ビデオ管理

[ OK  ] 取り消し

削除
すべて削除
チャンネル編集
チャンネル設定

検索
1台追加
自動追加
IPの変更
アドバンスト

手動

デバイス名 IP アドレス

デバイス名 IP アドレス ステータスチャンネル

自動

②ビデオ管理画面が表示されるので、
　画面の上部の「プロトコル」を　　　　して、
「ONVIF」に変更します。

⇨
ビデオがありません
ビデオがありません
ビデオがありません

左クリック

左クリック

プロトコル

追加デバイス：                     4 デバイスの残り：               0

プレビュー プロトコル

ONVIF
ID

1
2
3
4 ビデオがありません

0     /0

ビデオ管理

[ OK  ] 取り消し

削除
すべて削除
チャンネル編集
チャンネル設定

サーチ
1台追加
自動追加
IPの変更
アドバンスト

手動

デバイス名 IP アドレス

デバイス名 IP アドレス ステータスチャンネル

自動

ビデオがありません
ビデオがありません
ビデオがありません

左クリック

①1 IPC 192.168... 80 ONVIF

左クリック

②

③「ONVIF」に変更したら【サーチ】を
しますと、LANケーブルで繋がっているカメラの
情報が上段に表示されます。
表示されたら【自動追加】を　　　　します。
下記のご案内が表示されるので「はい」を選択します。

左クリック

①

左クリック

②

マルチ追加すると、IP カメラの IP アドレスを変更します。
　　　　　　続行してもろろしいですか。

はい いいえ

④すると先程【サーチ】で上段に表示したカメラの
情報が下段に移りましたら設定完了になります。
しばらくすると映像が映し出されます。

インテリジェント追加

インテリジェント追加

こちらの「インテリジェント追加」にチェックがあるか確認して下さい。

しばらく待っても映像が映らない場合は次のページをご確認ください。



映像が映らない場合　 　

P.02

　①マウスの　　　　でメニューが出ますので、

　メニュー内の【システム設定】を　　　　します。

右クリック

左クリック

分割画面

ビデオ管理

システム設定

ビデオ再生

AI 再生

バックアップ 

ボリューム

ウィザード

ネットワーク設定

システム終了
追加 Wireless
リピータ

⇨

左クリック

一般設定 録画設定 ネットワーク設定 チャンネル設定 システム管理者

[ OK ] 取り消し

エンコード設定

ＰＴＺ設定

チヤンネルOSD

ビデォ検出

IRCアップグレード

ビツトレート

チヤネルの詳細

適用

コピー先

チヤンネル

メイストリーム

ビツトレート

解像度

ビットレート

フレームレート

エンコードフォーマット

チヤンネル

サブストリーム

ビツトレート

解像度

ビットレート

フレームレート

エンコードフォーマット

1

変数
--
--
--
--

ビデオのみ

変数

800*448

--

--

--

左クリック

左クリック

　【チャンネル設定】の項目を　　　　します。

　【エンコード設定】の項目に現在接続しているパンチルトのカメラの情報が表示されます。

　右側にある「サブストリーム」の「解像度」の値を　　　　して704*576へ変更して下さい。
　
　変更後は下にある【適用】を　　　　すると設定が反映され、映像が映るようになります。

左クリック

①

①

②

左クリック

左クリック②

③

左クリック③



P.03

プロトコル

追加デバイス：                     4 デバイスの残り：               0

プレビュー プロトコル

ONVIF
ID

1
2
3
4 ビデオがありません

0     /0

ビデオ管理

[ OK  ] 取り消し

削除
すべて削除
チャンネル編集
チャンネル設定

サーチ
1台追加
自動追加
IPの変更
アドバンスト

手動

デバイス名 IP アドレス

デバイス名 IP アドレス ステータスチャンネル

自動

ビデオがありません
ビデオがありません
接続失敗

1 IPC 192.168... 80 ONVIF

インテリジェント追加

192.168...IPC

✓ 【ステータスが接続失敗となる場合】

左クリック 左クリック

②①

追加したカメラを一度削除します。
①削除するカメラを左クリックで選択
②【削除】を左クリックします。

・カメラの電源を抜きます。
(POE で LANケーブルを使用して接続している場合は
録画機本体背面の LANケーブル差し込みから該当する
カメラのみの LANケーブルを抜いてください。)

・電源を抜いてから約 10 秒待って頂いた後、再度 LANケーブル
を接続してカメラの電源を入れます。
※カメラの電源が入ってから約 20 秒間は初期動作がありますので
そのままお待ち下さい。

・再度カメラの追加を行います。
【ビデオ管理】画面からカメラをサーチして再度追加を行ってください。
ステータス部分が接続完了になり映像が映し出されたら登録は完了になります。


